

# 家电下乡接近尾声 “东风”渐去行业将掀洗牌潮

“千里搭长棚，没有不散的宴席。”继2011年6月1日空调节能惠民工程补贴政策到期之后，家电下乡这场“盛宴”也接近尾声。按照政策最初设计，率先试点的山东、河南和四川等地家电下乡之旅即将在今年11月底结束，到目前为止，有关部门并没有做出任何有关政策延期的表示。

与此同时，最新家电下乡数据显示，前两年冰箱、洗衣机销量和销售额飙升之势已不复存在，不过企业“下乡”的势头和信心并没有减弱，就算如今“东风”渐去，家电行业大品牌将进一步挖掘和开拓这一市场的热情依然高涨。可以预见，冰箱三四级市场的竞争在家电下乡结束之后将变得更加激烈，一场行业洗牌之战在所难免。

“从目前情况看，对于大品牌企业来说，家电下乡给它们带来的最大收益不是销售的提升，而是完成了它们梦寐以求的渠道建设蓝图。”某业内人士这样总结家电下乡对于大品牌企业的意义。事实也的确如此，经过近四年的努力，冰洗大品牌企业成功打开了通往三四级市

场的大门，如今政策即将结束，主流企业进军三四级市场的脚步并未就此停歇，各企业都积极调整，加紧布局三四级市场。可以预见的是，家电下乡政策结束后，三四级市场将出现新一轮激烈竞争，在这个过程中，那些品牌力、产品力和渠道力弱的企业将面临淘汰风险。对于大企业来说，整个农村市场都是其必占的领地，这些企业也是市场竞争的主导者。

对此，业内人士指出，家电下乡政策结束后，所有企业都处在一个平等竞争的平台上，市场本身的竞争机制将会发挥作用，这样更加有利于行业的进化，这种整合是大势所趋，而且这种格局一旦形成将对产业链布局产生重大影响，包括制造、生产、研发、销售和商业模式等综合资源的布局。(据《西部商报》)

## 家电·通信 新闻部

负责人:孙道远

电话:0376-6190619

邮箱:wbsdy@189.cn

## 家电·通信投诉热线 0376-6190619

读者朋友，您是假冒家电产品的受害者吗？您还对通信运营商的收费感到不解吗？您在购买相关家电产品时被蒙骗过吗？您是否正为商家的售后服务态度冷漠而郁闷呢？欢迎拨打投诉热线，我们将竭诚为您服务。

## 大商电器

# 年中盛典全线飘红

骄阳似火的8月，大商电器为信阳广大市民刮起了一阵凉爽的家电飓风。截至8月15日，“大商电器年中盛典欢动全城”大型促销活动圆满落幕，活动期间客流络绎不绝，卖场热火朝天，引起无数消费者的关注。

在大商年中盛典之前，很多消费者提前到卖场关注起自己中意的商品，并奔走于各大商场比较价格和赠品。活动开始后，这批“考察族”们就毫不犹豫地交钱购买自己心仪的商品，而这种“过高”成交速度导致了众多热销商品迅速售罄，大商电器采购中心得知了此消息后，迅速联系厂家再次充足备货，赠品火速购齐，这才保证了活动期间的

供应。大活动伴随着大实惠是大商电器的一贯作风，本次活动也不例外。为了让更多的消费者有机会参与到此次活动中，大商电器决定将活动延续到8月21日。大商电器表示，狂送还将精彩进行，特别是接下来的8月19日至21日三天，而且大商电器的补货全部到位、赠品配备齐全，导购人员整装待发，劲爆机、特价机、下乡机、以旧换新等等，都将给消费者带去真正的实惠，我们有理由相信大商电器的年中盛典必将掀起又一个高潮，再一次刷新销售纪录。

(张海中)

# 3D彩电“十一”或迎爆发期

□曾祥萍

中国电子商会消费电子产品调查办公室最新调研数据显示，消费者对3D电视的关注度已达72.5%。同时，3D也一直是各大彩电品牌的主推产品，高达60%的型号均配有3D功能，但其销售情况却不如市场预期那般红火。一片叫好声中，3D电视离“叫座”尚有距离。业内人士表示，除了3D片源的制约因素之外，最重要的一点是，消费者对于其价格可能会进一步下跌有很高的预期。

据了解，目前市场上已经有14个品牌超过100多款的3D电视销售，包括32英寸至65英寸，从等离子到液晶LCD/LED。目前整个市场55%至58%的彩电都是3D，厂家3D的占比比重，货源也越来越多。不论国产还是外资品牌，新上市的

产品中3D已经无一例外成为“标配”。目前，3D电视在二三级市场的铺货率已经颇高，实际的销售情况又怎样呢？“不出意外的话，今年3D电视市场份额将从去年年底的2%不到，迅速上升至35%。”业界人士分析指出，预计到今年“十一”黄金周，3D电视将迎来一个爆发期。

随着技术的迅猛发展和不断上升的厂家采用率，截至6月底，3D电视市场份额已经突破10%。与此同时，深谙价格之道的国产彩电品牌于今年“五一”前推出了“低价3D”策略，一举打破了3D电视的高价姿态，在为3D电视的普及扫清道路的同时，也跑赢了一直走在前面的合资品牌，我们有理由相信在接下来的“十一”黄金周，国产品牌将会故技重演。(据《信息时报》)

# 网络诈骗出现新手段

## 警惕信誉贷款担保服务

北京警方日前发出提示，目前“网络诈骗”的手段又有所翻新，凡是通过网络声称提供贷款、在淘宝网提供代刷信誉服务、推荐股票或是代办北京户口的，都可能是嫌疑人设下的网络骗局。

据警方介绍，在假借提供贷款和假借推荐股票为由实施诈骗的案件中，当事人往往都会制作一个钓鱼网站，吸引相关人群上钩，然后再以收取所谓的服务费、保证金、会费、融资款等各种名目的费用实施诈骗。而随着网购的风靡，淘宝网也成了骗子们行骗的一个重要渠道，目前警方发现，有部分嫌疑人先通过QQ制作钓鱼网站，谎称其可以为淘宝网主提供刷信誉、刷钻等服务，需要网民支付服务费。此

外，还有一部分嫌疑人也是通过加QQ好友的方式，谎称自己可以为网民代办北京户口，从而骗取相关费用。

警方提示，“网络诈骗”有一定的隐蔽性，不法分子利用的是受害者贪图便宜的心理，因此网民平时应多了解最新的诈骗方法，在网上进行付款交易时，最好通过权威的中介机构，不要直接把钱汇入对方的账户。

据悉，目前，最为普遍的网络诈骗行为仍为仿冒知名大型网站举办抽奖活动，以极低的价格批发销售手机充值卡、以各种名义要求网购网民重复汇款，以及以招聘打字员或兼职为由骗取费用和预测彩票等等。(据《法制日报》)



日前，云南昆明的一家“山寨”苹果零售店遭曝光。在国内，山寨苹果店并非仅出现在昆明，但昆明山寨苹果店的出现，却让中国山寨产品的名声再次“走向世界”，并引发国内外媒体的广泛关注，包括AP、AFP、CNN、BBC、ABC、NBC等世界知名媒体都进行了重点报道。图为云南昆明“山寨”苹果零售店店面。 新华 摄

## 前期物业招标公告

按照国务院《物业管理条例》、《信阳市物业管理办法》等法规、政策的规定。信阳市顺达房地产开发有限公司决定对碧海名居项目的前期物业服务采取公开招标的方式选聘物业服务企业，现将有关事项公告如下：

一、碧海名居项目位于信阳市羊山新区第六大街东侧碧海路北侧，总建筑面积153,278.72平方米；项目由22栋商住楼组成，其中高层2栋，小高层11栋，多层9栋。

二、投标单位资格要求：三级以上

三、投标报名及招标文件领取时间和地点。

1. 投标报名及招标文件领取时间：2011年8月18日至8月22日  
2. 招标文件领取地点：信阳市东方红大道219号综合楼4楼  
联系人：殷明广 联系电话：6197599  
信阳市顺达房地产开发有限公司  
2011年8月18日

# 学车哪里好？ 首选市驾校

### 信阳市驾校：驾驶员培训学习的摇篮

信阳市驾校是我市唯一具有国家一级资质、唯一获得省级文明单位称号的汽车驾驶员培训学校，同时也是唯一具有三种定点培训资质的驾校。

- 市营运驾驶员从业资格定点培训
- 市交警支队指定的增驾A1、A2、A3、B1驾驶员定点培训
- 市扶贫办劳动力转移、驾驶技能定点培训

学校场地规范，设施齐全，师资力量雄厚，车型齐备，车辆充足。配有汽车模拟机、整车模型、汽车原理电教板，为学员的理论、实践提供可靠保障。

地址：信阳市南京路金三角（市运管局车辆检测中心院内，市交警支队西500米）  
报名电话：6531177

## 声明

兹有信阳旭日商贸有限公司  
有限责任公司财务章(编号：411501004935)壹枚，因不慎丢失，特声明作废。

## 声明

兹有商城县迅达驾校  
行政公章、财务专用章、业务专用章各壹枚于2011年8月10日上午因不慎丢失，特声明作废。

# 信阳协和医院

市医保、新农合定点医院 << 健康社区

男科  
**吴建强**  
主任  
电话：6206888-8333  
手机：13343768886

妇产科  
**张萍**  
主任  
电话：6206888-8211  
手机：15224717160

毕业于新乡医学院，从事男科临床医疗工作二十余年，在男性泌尿系统疾病方面创立了以整套的检查与治疗方法，同时在男科领域的学术研究方面也有较深的造诣，熟悉临床各种泌尿科专业的常见病、多发病的发病、病理基础、诊断和临床操作。技术全面，擅长泌尿系前列腺疾病、阳痿、早泄、不孕不育症等男科疾病的诊治。

原在北京解放军301医院妇产科工作，在部队荣立“二等功”、“三等功”各一次，被《人民军队》报连续报道过其先进事迹，并被军区列为“学雷锋标兵”。擅长妇产科、产科常见病、多发病的诊治，积累了丰富的经验，尤其对治疗慢性宫颈炎、宫颈糜烂、宫颈阴道炎、盆腔炎、附件炎等多种妇科疾病感染性疾病以及对于子宫肌瘤、月经失调、不孕症、无痛人流术有着相当丰富的临床经验，获得众多患者的高度赞誉。

健康热线：6206888 地址：市人民路与工区路交叉口(中泰市场对面)

## 注销公告

根据罗植言的申请，因其国有土地使用证遗失，现将罗植言的信国用(1998)第2517号土地证予以注销并补办。该宗地坐落于平桥区平桥西路，土地权属性质为国有，使用权类型为出让，终止日期为2048年5月30日，用途为经营、住宅，面积为1162平方米。公告期限为30天。  
信阳市国土资源局  
2011年8月18日

## 注销公告

根据李国良的申请，因其国有土地使用证遗失，现将李国良信国用(2000)字第31168号的国有土地证予以注销并补办。该宗地坐落于羊山新区南京路办事处楚王城一组，权属性质为国有，使用权类型为划拨，用途为住宅，面积为123平方米。公告期限为30天。  
信阳市国土资源局  
2011年8月18日

## 注销公告

根据段爱玲的申请，因其国有土地使用证遗失，现将段爱玲信国用(2003)字第31048号的国有土地证予以注销并补办。该宗地坐落于羊山新区南京路32号信阳市机电设备公司1号楼105室，权属性质为国有，使用权类型为划拨，用途为住宅，面积为15.38平方米。公告期限为30天。  
信阳市国土资源局  
2011年8月18日

## 公告

信阳市国土资源局现将、浉河区房产管理中心土地登记审核结果予以公告：该宗地坐落于信阳市北京路砖瓦厂，土地权属性质为国有，使用类型为划拨，用途为住宅，土地面积为13140.80平方米。宗地东至：张兴印、刘文安、林向阳等八户私宅，西至薛更生、汤忠莲等五户私宅，南至规划道路、新申河，北至中环路拆迁安置和开发建设指挥部。若对以上公告的土地所有权、使用权及其他权利等有异议者，请于公告之日起30日内到信阳市国土资源局浉河二分局申请复查手续。逾期无异议者，即认为上述公布的权益有效，将准予登记注册。  
信阳市国土资源局  
2011年8月18日

## 公告

信阳市国土资源局现将浉河区房产管理中心土地登记审核结果予以公告：该宗地坐落于信阳市工区路汽车修理总厂家属区，土地权属性质国有，使用权类型为划拨，用途为住宅，土地面积为6395.00平方米。宗地东至：赵玉兰、路，北至信阳云龙包装有限公司。若对以上公告的土地所有权、使用权及其他权利等有异议者，请于公告之日起30日内到信阳市国土资源局浉河二分局申请复查手续。逾期无异议者，即认为上述公布的权益有效，将准予登记注册。  
信阳市国土资源局  
2011年8月18日

## 公告

信阳市国土资源局现将吴忠和土地登记审核结果予以公告：该宗地坐落于信阳市浉河区民权路东侧，权属性质为国有，使用权类型为出让，土地用途为商服(10%)、住宅，土地面积为1663.4平方米，出让年限为商服40年、住宅70年，商服用地终止日期为2050年11月2日；住宅用地终止日期为2080年11月2日。宗地东、北均至白果树小区；南至合群路；西至民权路。若对以上公告的土地所有权、土地使用权及其他权利等有异议者，请于公告之日起30日内到信阳市国土资源局浉河二分局申请复查手续。逾期无异议者，即认为上述公告的权益有效，将准予登记注册。  
信阳市国土资源局  
2011年8月18日

**信阳现代男科医院**  
★★ 新农合定点医院 ★★  
专业男科 成就健康男人  
男性健康热线  
0376-6565888  
诊疗科目：前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 不孕不育症 微创生殖整形 健康体检  
地址：信阳市工区路四里棚【火车站东100米/100米】

## 声明

兹有董峻宏购买河南信房集团置业有限公司经典花园8号楼4单元16层7号的房产壹套，其交款收据(编号：1024762)，金额：伍拾捌万贰仟伍佰贰拾叁元整，因不慎丢失，特声明作废。  
信阳市鑫源饮食服务有限公司  
新港宾馆

## 声明

兹有信阳市鑫源饮食服务有限公司新港宾馆地税税务登记证正本(证书号：税登字411502876931969)，因不慎丢失，特声明作废。  
信阳市鑫源饮食服务有限公司  
新港宾馆